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Πρόεδρο Ομοσπονδίας Ελληνικών  

Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης

Αγαπητέ Πρόεδρε,  

Σας  ευχαριστώ  πολύ  για  την  πρόσκληση  να  παρευρεθώ  στο  Συνέδριο  που 

διοργανώνετε, οι υποχρεώσεις μου όμως στην Αθήνα δε μου επιτρέπουν να βρεθώ κοντά 

σας. Να βρεθώ σε ένα συνέδριο που τονίζει την ιδιαιτερότητα του να είσαι Έλληνας σε ένα 

περιβάλλον μακριά από την πατρίδα, ένα Συνέδριο που ενώνει όλους μας σε ένα κοινό 

τόπο, την αγάπη μας για την Ελλάδα. 

 

Ο  Απόδημος  Ελληνισμός,  είστε  ένα  αναπόσπαστο  κομμάτι  του  Οικουμενικού 

Ελληνισμού.  Όπου κι  αν  βρισκόμαστε  οι  Έλληνες,  έχουμε  κατορθώσει  να  ενταχθούμε 

αρμονικά στις κοινωνίες που μας φιλοξένησαν. Έχουμε παλέψει, έχουμε ξεχωρίσει, έχουμε 

διαπρέψει σε όλα τα πεδία της ανθρώπινης δραστηριότητας. 

Σήμερα  τα  Σωματεία  σας,  τα  Σωματεία  που  εσείς  δημιουργήσατε,   είναι  οι  πιο 

αποτελεσματικές  πρεσβείες  της Πατρίδας μας.  Σήμερα οι  Έλληνες που ζείτε  στη  Νέα 

Υόρκη, είστε ένα δυναμικό κομμάτι αυτής της κοινωνίας. Τα επιτεύγματα και τις διακρίσεις 

σας, τις αναγνωρίζουν  όλοι οι συμπολίτες σας. Γι’ αυτό το λόγο θέλω να γνωρίζετε, ότι 

όλοι εμείς που ζούμε στην Ελλάδα, αισθανόμαστε ότι έχουμε χρέος να ακούμε πιο άμεσα 

τους προβληματισμούς σας. 



 Να αντλούμε κάθε ιδέα που έχετε για να κάνουμε καλύτερη την Πατρίδα μας. Για να 

φέρουμε  τον  Ελληνισμό  πιο  κοντά.  Νοιώθουμε  την  ανάγκη  να  συντονίζουμε  και  να 

εναρμονίζουμε πιο αποτελεσματικά τις δράσεις μας, σε κοινούς στόχους. Να είμαστε πιο 

κοντά, γιατί όταν ενώνουμε τις δυνάμεις μας, μπορούμε καλύτερα. 

Αγαπητές Φίλες και Φίλοι, 

Πριν από τρία χρόνια η ελληνική Κυβέρνηση ξεκίνησε μια μεγάλη προσπάθεια για 

το μετασχηματισμό της ελληνικής οικονομίας. Πριν από τρία χρόνια, βάλαμε τα θεμέλια για 

την  αλλαγή  πορείας  της  χώρας,  για  τη  δημιουργία  μιας  οικονομίας  δυναμικής  και 

ανταγωνιστικής, μιας Ελλάδας που θα βαδίζει με υπευθυνότητα και αποφασιστικότητα στο 

ευρωπαϊκό και πανευρωπαϊκό  της μέλλον.

Δημιουργούμε  τις  προϋποθέσεις,  που  καθιστούν  την  παρτίδα  μας  ελκυστική  σε 

επενδύσεις και επισκέπτες. Δημιουργούμε τις προϋποθέσεις για ένα κράτος πραγματικά 

κοινωνικό. Εργαζόμαστε για μια κοινωνία ασφάλειας και ευημερίας, δυναμική, αλληλέγγυα 

και δίκαιη.   

Γνωρίζουμε ότι  και  εσείς  έχετε την Ελλάδα  βαθειά  στην καρδιά σας.  Είμαστε 

υπερήφανοι  για  εσάς,  είμαστε  υπερήφανοι  για  τα  επιτεύγματά  σας,  για  τη  συλλογική 

πρόοδο και την ατομική προκοπή του καθενός σας.

 Όλοι  και  όλες  μαζί  προχωρούμε  μπροστά  με  εθνική  αυτοπεποίθηση   και 

αισιοδοξία. Όλοι και όλες μαζί προχωρούμε για την Ελλάδα που αξίζουμε,  για την Ελλάδα 

που οραματιζόμαστε. 

Εμείς,  η  Ελληνική  Κυβέρνηση,  θα  περιμένουμε  με  ιδιαίτερο  ενδιαφέρον  τα 

συμπεράσματα του α΄ μέρους του Συνεδρίου σας, και με χαρά σας περιμένουμε στο τέλος 

Σεπτεμβρίου στο Ζάππειο, στην Αθήνα, να τα συζητήσουμε.  

                                                                                                    Με εκτίμηση 

                                                                                                 Αντώνης Μπέζας 




